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Exercice 1:

Remplir le tableau de valeurs exactes

a)

3

h(x) = sin (x +

g(x) = sin(2x)

f(x) = 2sin(x)

s(x) = sin(x)

/6
/4
/3
/2

2
-1n/6
—n/4
—m/3
—m/2

—2m

s(x) = sin(x)

b) Sur le systéme d’axes dessiner les fonctions suivantes :

3

h(x) = sin (x +

g(x) = sin(2x)

f(x) = 2sin(x)

En déduire le role des paramétres A; w et ¢ dans la fonction : f(x) = Asin(wx + @)
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Exercice 2

Remplir le tableau de valeurs exactes pour les fonctions :

a)

h(x) = cos (x + g)

g(x) = cos(2x)

f(x) = 2cos(x)

c(x) = cos(x)
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a) Sur le systéme d’axes dessiner les fonctions suivantesc, f,g et h

En déduire le role des parameétres A; w et ¢ dans la fonction : f(x) = Acos(wx + ¢)
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Exercice 3

Remplir le tableau de valeurs exactes

a)

3

h(x) = tan (x +

g(x) = tan (2x)

f(x) = 2tan (x)

t(x) = tan(x)

/6
/4
/3
/2

21
—1/6
—n/4
—1/3
—1/2

—2m

t(x) = sin(x)

b) Sur le systéme d’axes dessiner les fonctions suivantes :

3

9(x) = tan (2x) h(x) = tan (x +

f(x) = 2tan (x)

En déduire le role des paramétres A; w et ¢ dans la fonction : f(x) = Atan(wx + @)
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3

h(x) = cot (x + g)

h(x) = cot (x +

g(x) = cot(2x)

c(x) = cot (x)

g(x) = cot(2x)

f(x) = 2cot(x)

Remplir le tableau de valeurs exactes
c(x) = cot(x)

/6
/4
/3
/2

21
—-1/6
—n/4
—m/3
—m/2

—2m

a)

Exercice 4

2mal

b) Sur le systéme d’axes dessiner les fonctions suivantes :

f(x) = 2cot(x)
En déduire le role des parameétres A; w et ¢ dans la fonction : f(x) = Acot(wx + @)
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Exercice 5:

| Trouver I'amplitude et la période et représenter graphi-
quement les fonctions:

(a) y=4sinx (b) y=sindx
() y=+sinx (d) y=sintx
(e) y=2sin 4x (f) y=3sindx
(g) y=—4sinx (h) y=sin (~4x)

2 Tracer les graphiques des fonctions (a)-(h) de I'exercice 1
en remplacant les sinus par des cosinus.

3 Calculer I'amplitude et la période et tracer la représen-
tation graphique des fonctions:

(a) y=3cosx (b) y=cos3x
() y=+cosx (d) y=cos+tx
(e) y=2cos %x (Hh y= %cos 3x
(g) y=-3cosx (h) y=cos(-3x)

4 Tracer les graphiques des fonctions (a)-(h) de I'exercice 3
en remplacant les cosinus par des sinus.
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Exercice 5:

1. | Amplitude | Période
a) |4 21
b) |1 T

2
¢ | h 21
d |1 4n
e) |2 4n
f) | % 2n

4
g) |4 21
h |1 n

2

a)

L [ O ]

d);

/\/\

V\/\ /\ /\ BAWAE /\ /\ JAWAE /\ /\ JAWAR /\ /\ A/

3. Amplitude | Période
a) 3 2
b) 1 2n
3
c) 1/3 21
d) 1 6r
e) 2 6r
f) % 2n
3
g) 3 2
h 1 2n
3
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